AHanu3 pe3yabTaToB
AHKETHPOBAHHSI YIOBJIETBOPEHHOCTH KA1€CTBOM npeocTaBjieHus
MeIUIMHCKO MOMOIIH B CTAIHOHAPHOM oTaenenun 3a 1 ksaprana 2022 roaa

Jlist M3ydeHns yIOBJIETBOPEHHOCTH TALMEHTOB JIOCTYTHOCTbIO ¥ KayeCTBOM
MeunvHcKoi momomu I['BY3 PT «PecHapKOAMCIAHCEP» BCEro OXBAYCHO 40
MAIUEHTOB.

W3 Hux:
Myxars — 23, KeHIH —17 CounmanabHbIA cTATYC:
Bospacr: 10 30 et — 5, 6e3paboTHBIN — 23,
or 31 mo 59 ner — 34, ne”cuoHep — 4,
ot 60 ner u crapue — 1 paboyuif — 8,
CTYJIEHT, yJaIu#cst - 2
Hpyroe -3

1. Ha eonpoc: «IIpuxoounoco nu npPOX00UMbs NeueHue CMAYUOHAPHO? » OMEEMUNU!
A) 1a, paHee IPOXO/IAIIH ICUCHIE B CTALMOHAPE = 32 yen. ( 80%)
B) paHee MPOXOJIMIIN JICICHUE B PEIKUME JHEBHOTO craonapa — 0 el
B) panee He oOpalaics 3a MeTALIAHCKO TToMonbio — 8 4ern.(20%)

2. IIpodonscumenpHOCmblo, YCIOSUAMU 0oHCUOQHUA (Haudue 00Cmyna K myanemy,
NUMbesoli 600, YUCMOMA U C6EHCECTb nomewenus) U OMHOueHUeM nepeoHanc
6ONbHUYbL 8 NPUEMHOM NOKOE CIAYUOHAPHO20 omoeneHus.:

A) yIOBJIeTBOPEHBI — 33 Yell. (82,5%)
B) He y0BJIeTBOPEHBI — 4 (10%)
B) «#e GbIIIO BO3MOKHOCTH OLCHUTEY - 3 gen. (7,5%)

3. Ha eonpoc: «CKoNbKO 6pemMeHU Bol HAX0O0UIUCL 6 NPUEMHOM NOKoe Nnpu
NOCMYNAEHUU? » OMEEMUIIU!
A) mo 30 muH. — 33 yen (82,5%)
B) 6onee 30 MuH. — 6 YelL. (15%)
B) Gonee 1 waca— 1 4en. (2,5%)

4. YooenemeopeHHOCMb OMHOUEHUEM epaueti, MEOUYUHCKUX cecmep, MIA0ULe20
MeOUYUHCKO20 NEPCOHANA 60 8PEMA npebbl8aHUs 6 CMAYUOHAPHOM omoeneHuu.
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Ha3HAUEHHBIX 51
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HCCIIeOBaHUM, JIEUCHMS
(ICHOCTh, TOCTYIIHOCTb)

5. Yooenemsopennocmv numaruem (no obvemy, no Kkawecmsy, no aACcopmuMeHmy)
60 6pems. npedblBaHUs 6 CMAYUOHADE.
A) yIOBJIETBOPEHBI — 35 Hell. (87,5%)
B) 4acTU4HO YHAOBJICTBOPEHEI — 3 yen. (7,5%)

B) He yIOBJIETBOPEHEI — 2 HelL. ( 5%)

6. VOoenemeopenHoCmb Ka4ecmeom yOOpKu NOMeWjeHutl, OCeeujeHuemM nanam,
memMnepamypHuIM pedCUMOM.
A) yIOBJIETBOPEHBI — 34 4ell., (85%)
B) 9acTH4HO yHOBJIETBOPESHBI — 4 Uell. (10%)
B) He y/10BIETBOPEHBI — 2 YelL. (5%)

7. Oyenuearom Oelicmeus meocecmep U Opy2020 NEPCOHANA NO YXO0y 6 CIydac,
ecnu mpebosanace NOMOUb Meocecmep Uil Opy2020 NepCcoHAnd:
A) yrosrersopers! — 30 gei., (75%)
B) ne ynosierBopenbl — 0 el
B) «He BO3HHKAJO HEOOXOMIMOCTID) — 10 uen. (25%)

8. Ha eonpoc: «Bosnukana nu HeoOXOOUMOCHb 60  6peMs npedvisanus 8
cmayuonape npuobpemame  JleKapCmeeHHtble cpedcmea 3a C60U  cuem?»
OMmEemunu;

A) a, B KauecTBe JIydlllel aqbTepPHATUBBI JCHCHHUA GecIUTaTHREIMU JTeKapeTBamu — 12
yert. (30%)

b) ma, Tak KaKk Hy >KHBIX JIEKapCTB HE 6BUTO B HAM4uu - 3 wei. (7,5%)
B) Her, Hy)KHBIE JTeKapcTBa ObUIN B HAJIMIAH — 25 yein. (62,5%)
9. Ha eonpoc: «Boswuxana nu HeoOX0O0UMOCHe ONIAUUEANTe OONOJIHUMENbHbLE

OUACHOCTIUY.ECKUE UCCTe008aHUS 3a C8OT cuem? »
A) na — 12 yen.3a aHaM3 Ha IENATUT (30%)



B) Her — 28 uen. (70%)

10. Kauecmeo 0Ka3aHus MEOUYUHCKOU NOMOWY NPU 8bINUCKE.
A) ynoBrersopetbl — 28 gei. (70%)
B) mer -2 gei. (2,5%)
B) moka He 3Har0 — 10 gelL. (25%)

11. Pexomendosanu 0Obl Bvi OanHyio MeOUYUHCKYIO  OpaHUSAYUIO OpY36aM,
POOCMBEHHUKAM.
A) ma— 23 uei. (57,5%)
B) HeT — 17 4en. OTBETHIIH, 9TO HET HYK/IbI (42,5%)

12. YooenemeopeHHOCMb Ka4ecmeom U nonHomoti uHgopmayuu, 00CMynHOU Ha
oguyuanvHoM caume «Pecrnaprooucnancepar:
A) ma— 5 e, (12,5%)
b) mer — 0 ger.
B) He cmotpest — 35 gen. (87,5%)

13. Ha sonpoc: «Ecnu npuxo0unoch 6ei3v16ans CKOpyio nomMoue, mo NOJAYHUNU U
HeobXx00UMYH0 NOMOUWb U KOHCYILbMAayuto? » Omeemunu.
A) na -5 gex (12,5%)
B) HET, IPUILIOCH CaMOCTOSTSILHO 0OpaIaThCst 38 MEUIUHCKON MOMOLLBIO — 13 yern.

(32,5%)
B) He BO3HMKAJIO HEOOXOAUMOCTH — 9 gen. (22,5%)

14. Bpems 021cudanus ckopou MEOUYUHCKOU NOMOWU.!
A) B Teuenue 20 MuH. —6 del (15%)

b) B Teuerue 40 MuH. — 0
B) Gonee gaca— 0

CocTaBlIeHO KJIMH.IICHXO0JIOTOM: /Mourym C.11/




